

Tip: Možnosti bonifikace (body navíc). Více informací na našem webu.



Jak se připravit na přijímačky:



Podmínky přijetí



Modelové otázky



Přípravné kurzy

„Fyzioterapie není jen studijním oborem, ale také novým životním stylem. Člověk si začne uvědomovat tak automatické procesy, jako je vlastní dýchání nebo chůze. Díky porozumění pohybovému aparátu pak pomáhá sobě i pacientům na cestě ke správnému pohybu bez bolesti.“



Martin Müller, student programu

Jak se u nás studuje? Podívejte se na video o fyzioterapii na 1. LF UK na kanálu YouTube →



Sledujte aktuální dění na fakultě!



Web



Instagram



Facebook

Fyzioterapie



1. LÉKAŘSKÁ
FAKULTA
Univerzita Karlova

 Univerzita Karlova





„Fyzioterapie je obor zdravotnické činnosti zaměřený na zachování a obnovení pro nás tak důležité schopnosti pohybu. Ta je nezbytná pro provádění aktivit běžného denního života a udržení fyzické kondice. Mobilita navíc ovlivňuje i psychické funkce a rozšiřuje naše možnosti poznávání světa.“



doc. Yvona Angerová, přednostka Kliniky rehabilitačního lékařství 1. LF UK a VFN

Proč studovat fyzioterapii na Jedničce?

#1 Rozsáhlé klinické zázemí VFN umožňuje studentům a studentkám potkat během výuky a praxí pacienty s širokým spektrem diagnóz.

#2 Nízký počet studentů v ročníku umožňuje práci v malých skupinkách a vede tak k důkladnému osvojení všech potřebných praktických dovedností.

#3 Klinika rehabilitačního lékařství na Albertově, kde se uskutečňuje velká část výuky, je respektovaným rehabilitačním pracovištěm s unikátním programem pro pacienty po poškození mozku.

Délka studia	Forma	Získaný titul
3 roky	Prezenční	Bc.

Fyzioterapie se jako důležitá součást rehabilitace zaměřuje především na diagnostiku a terapii poruch pohybového aparátu. Ovlivňuje ale i funkce ostatních tělních systémů. Svými specifickými postupy a metodami zasahuje tam, kde jsou pohyb a ostatní fyzické i psychické funkce ohroženy onemocněním, bolestivou poruchou, zraněním nebo vrozenou vadou. Prolíná se všemi klinickými obory – ortopedií, neurologií, chirurgií, internou aj.

Nově bude možné pokračovat ve studiu fyzioterapie v rámci navazujícího magisterského programu od roku 2025/2026!

Přihlášení ke studiu:

→ elektronicky přes QR kód:
→ do konce února (29. 2. 2024)



Přijímací zkoušky:

→ mají formu písemného testu z biologie,
→ můžete skládat v náhradním termínu, pokud se do dne konání přijímací zkoušky písemně omluvíte a doložíte potvrzení o nemoci případně souběhu s konáním maturity nebo státnice.